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pre štatutárny orgán a obecné zasfupiteťstvo obce konsolidujúcej účtovnej jednotky Lokca

I. Správa z auditu účtovnej závier|<y

Názor

Uskutočnili sme audit konsolidovanej účtovnej závierky účtovnej jednotky verejnej správy,
ktorú za konsolidovaný celok zostavila konsolidujúca účtovná jednotka obec Lokca, Trojičné námestie
3l8,029 51 Lokca, a ktorá obsahuje konsolidovarrú súvahu k 31. decembru2}2l, konsolidovaný výkaz
ziskov a strát zarokkoněiaci sa k uvedenému dátumu, a pozrrámky, ktoré obsahujú súhrn qfmamných
úětovných zásad a úětovných metód.

Podl'a niášho niuoru, pň|ožená konsolidovaná účtovná závierka poskytuje pravdiqý a vemý
obraz konsolidovarrej finaněnej situácie konsolidovaného celku k 31. decembru 2020 a
konsolidovaného qýsledku hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podťa zákona
ě. 43112002 Z. z. o účtovníctve v zrrcni neskorších predpisov (ďalej len ,,zákon o účtovníctve").

zák|adpre nánor

Audit sme vykonali podťa medzinarodných audítors§ých štandardov (Intemational Standards
on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podta t/chto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť
audítora za audit konsolidovanej účtovnej ávierky. Od konsolidovaného celku sme nezávislí podťa

ustanovení zákona ě. 42312015 o štafutámom audite a o unene a doplnení zákona č. 43112002 Z. z.
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej ken ,,zákon o štatutámom audite") tlkajúcich sa
etiky, wátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej ávierky a splnili sme aj

ostatné poáadavky qichto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dókazy, ktoré

sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre naš názor.

Zodpovednosť štafutárneho orgánu za konsolidovanú účtovnú ávierku

Štatutírny orgán konsolidujúcej účtovnej jednotky obec Lokca, je zodpovedný za zostavenie
konsolidovanej účtovnej ávierky tak, aby poskytovala pravdiqý a verný obraz podťa zékona
o účtovníctve a zA tie interné kontroly, ktoré považuj e za potrebné na zostavenie konsolidovanej
účtovnej závierl<y, ktorá neobsahuje výmamné nesprávnosti, ěi tlž v dósledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní konsolidovanej úětovnej závierky je štatutámy orgán zodpovedný
za áodnotenie schopnosti konsolidovaného celku nepretržite pokračovať vo svojej ěinnosti,

za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretrátého pokračovania v ěinnosti, ak je to potrebné,

azapoužitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve.



Zodpovednosť audítora za audit konsolidovanei účtovnej ávierhv

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či konsolidovaná úi;tovná závierka ako

celok neobsahuje výmamné nesprávnosti, či už v dósledku podvodu alebo chyby, avydať správu
audítora, wátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zánrkou toho, že
audit vykonaný podťa medzinarodných audítorských štandardov vždy odhali výzarrlné nesprávnosti,
ak také existujú. Nesprávnosti móžu vzniknúť v dósledkupodvodu alebo chyb1, azaýznamné sa
považujú vtedy, ak by sa dalo odóvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť
ekonomické roáodnutia používatel'ov, uskutočnené na zifrJade tejto konsclidovarrej účtovnej
závierky,

V rámci auditu uskutočneného podťa medzinarodných audítorských štandardov, poěas celého
auditu uplatňujeme odborný úsudok azachovávame profesionálny skepticizmus. ,Jkrem toho:

o Identifikujeme a posudzujeme ňziká vyznamnej nesprávnosti konsolidovanej účtovnej
závierky, či už v dósledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutoěňujeme audítorské
posfupy reagujúce na tieto ňziká a ziskavarrte audítorské dókazy, ktoré sú rlostatočné a vhodné
na poslqrtnutie zrákladu pre naš názor. Riziko neodhalenia výntamnej nesprávnosti v dósledku
podvodu je vyššie ako toto riziko v dósledku chyby, pretože podvod nóže zahíňať tajnú
dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebl obídenie internej
kontroly.

. obozramujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli nawhnúť
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru
na efektívnosť interných kontrol konsolidovaného celku.

o Hodnotíme vhodnost'použit}ch účtovnýchzásad a účtovných metód a pritneranosť účtovných
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutoěnené štatutárnyrn orgánom.

o Robíme záver o tom, či štafutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad
nepretržitého pokračovania v činnosti a na zál<lade získaných audítorských dókazov záver
o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okrllnosťami, ktoré by
mohli qýmamne spochybniť schopnosť konsolidovaného celku nep;,etráte pokračovať
v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že výnamná neistota exisfuje, sme povinný upozorniť
v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v úětovnej závierke alebo, ak sú tieto
informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše ávery vychádzajú zaudítorských
dókazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora.

o Hodnotíme celkovú prezentáciu, štrukfuru a obsah konsolidovanej úětovrrej závierky vrátane
informácií v nej uvedených, ako aj too či konsolidovaná účtovná ávierka zachytáva
uskutoěnené transakcie a udalosti spósobom, ktory vedie k ich vernému zobrazeniu.

o ziskavarte dostatočné a vhodné audítorské dókazy o finančných údajoch ričtovných jednotiek
alebo ich obchodných aktivitách v rámci konsolidovaného celku pre účel y vyjadrenia nánoru
na konsolidovanú účtovnú ávierku. Zodpovedáme za vedenie, kontrolu a realizáciu auditu
konsolidovaného celku. Ostávame výhradne zodpovedný za náš nánor aud,tora.



il. Správy k ďalším požiadavlcím zákonov a iných právnych predpisov

II.I Spróva k információm, ktoré sa uvúdzajú v konsolidovanej uýročnej sprdve vr. údajov
in divid uá ln ej uý ro č n ej s p r úuy

Štatut,árny orgián je zodpovedný za informácie uvedené vkonsolidovanej výročnej správe,

zostavenej podl'a požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený nénor na konsolidovanú
úětovnú závierku sa nevďahuje na iné informácie v konsolidovanej ýroěnej správe.

V súvislosti s auditom konsolidovanej účtovnej závierky a individuálnej účtovnej závierky je
našou zodpovednosťou obozrámenie sa s informáciami uvedenými v konsolidovanej výročnej správe
vrátane údajov z individuálnej qýroěnej správy a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo qýmamnom
nesúlade s auditovanou konsolidovanou účtovnou závierkou a individuálnou účtovnou ávierkou alebo
našimi pozrratkami, ktoré sme získali počas auditu konsolidovanej účtovnej zavierky a individuálnej
účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť v,ýzrramne nesprávne.

Posúdili sme, či konsolidovaná qiroěná správa účtowej jednotky verejnej správy, ktoru
za konsolidovaný celok zostavila konsolidujúca účtovná jednotka obec Lokca, wátane údajov
individuálnej qiročnej sprály, obsahuje informácie, ktorych uvedenie vyžaduje zékono účtovníctve.

Na ziiklade prác vykonaných poěas auditu konsolidovanej účtovnej závierky a auditu
individuálnej účtovnej závierky, podťa nášho názoru:

- informácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe zostavenej za rok 2020 sú v súlade
s konsolidovanou účtovnou ávierkou za daný rok a sú v súlade s individuálnou účtovnou
ávierkou zadartý rok,

- konsolidovaná výročná správa obsahuje informácie podťa zikonao úětovníctve vrátane údajov
individu.ílnej qýročnej správy, ktoré sa v nej uviedli v sulade so zákonom o účtovníctve.

Okrem toho, na zéklade našich poznatkov o úětovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali
počas auditu konsolidovanej účtovnej ávierky a počas auditu individuálnej účtovnej ávierky, sme
povinní uviesť, či sme zistili výnamné nesprávnosti v konsolidovanej qfročnej správe wátane údajov
individuálnej ýročnej správy, ktoru sme obdížalipred dátumom vydaniatejto správy audítora. V tejto
súvislosti neexisfujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.
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